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zZ-nud hunkuuhy wyqlgnpénipjut qupgqugdul,

Qninuunbnbuwlut hnidph dptpnidutph

zZ-nud wgpnuyupkuuyghtt njnpunh

Nuplub wnpphwljub nktnnughwttph tkpppuwi b ny tywnuln] mpudwunpynn Jupltph vwppwynpnidubph $htwbvwlu
wjwinulub pupdpupdbp Upmjwpnijutnh unlnuunpnipubph unipuhnuynpdwt Spughp Jupdwlunipjut’ thqhtuigh
wpuunnipjut ppwtdwt Spughp whnwuljut wewljgnipjut Spughp
‘Lyyuinuljp e Dbunmkuuhd wyghubph b hwnwwywmnuungutnph wyuniypuipwpbnkh qunudubp, Ugnpnuupktwghtt npnpinp

hhdunud,
e  upljunuwyuwrnyub guugkph tkppunid,
e wpphwlwb nonqUut hwdwljupgtph b
opwuquiikph junnignid

huwunnnh qunidutp,
Juph quniudukp,

uyubnuingubph Ynnuhg gninuuntnbuwlut
Jhunwuhubph qunidukp,

2hughjwih qunudubp

wunniypuwpwnptntth wwhwénutnh
wpunuypnipjul Uk oginugnpéynn myuljk
pwlljwikph, Yuthwphybph, wubwyunhl gupytph
b gpug nwpwubkph dbknp pipnud(dhtgh 2023p.-h
ntyunbdptph 30-p)

uwppuwynpnidubph dtpppipnid!

Unufiquignult gnufup Uhlisli 8,100,000,000 22 qpud sk 4,000,000,000 d 800,000,000 22 ppunf und
htl 8,100,000, Ll huisl 4,000,000,000 22 npuw hwdwpdtp wpunupdnype
Unwibjugnya o Ujgkhhdunud* dhgl 8 vnwuph
dudljk 4 u guigbph tbppunud - 7
wltwn/inwph * wplnuyugnugwl gubgtph bpnin wph huwunnnh dptpnudutph (gunwdutph) btywnwlnyg
¢  Upnhwlwt npngdwt hwdwupgbph b .
npudwunpynn Jqupytph hwdwp® 3 wwwph 5 wnuiph
opwjuquiubph Junnignid - 4 wnwuph .
dbwgwd wy] qupltph hwdwp® 1.5 iuph
e pwpdpupdtp Upwljupnijutph dowlnipjui 2 -5
wnwph
* 11.35%,
Uduiwlut nupkjui 13.0% 14-16% 22 npud : 35%
nnljnuwnpnyp Upwnupdnyp 8.65%
uplunnth Ynnuhg
&
huamawgh fwpdnn 0.0%-2.0%F 2.0%-7.0%F 0.0%-2.0%"
widuwbwlwb nupkjut

nnljnuwnpnyp

% hwpJupluwt Jupgp

%-n hwyqunpyynid £ Juplh gnudwph tdugnn dbmgnpph tjundwdp” hhdp pugniubinyg mmwpht 365 op

Spudwnpdut tnwbwlp

whljwhipl

whljwbjuhl




Uwpdwl Junpgp Upuntyuy dwdljtnp® vunnnh dpbkpnidubkph/qunidubph/ tyyuwnwlng Lhqhtgh gnidwnph dwpnudp
o Ujgkhhdunud* dhtgl 5 vnwuph npudwnpynn Jupytph duyp gnidwuph dupdwi hpuwjuwtwgynd £ duyp gnidwph
¢  Uupjuuuyuonyub guughph tkpgund -3 mwuph | hwdwp vwhdwitJws wpnniyu) dudljtnp quplp hwjuwuwpwswuth Jdupdu
¢  Uppghwljwh npnquut hwdwljupgtph b npudwnpbint wuhhg hwoJuplybnt £ ny wdbph, Enutwlyny: Zbvwpudnp k
opujuquikph Junnignid — 1 wnwph pwl 12 widhu, hul] vbwgwé nhyppnud ° ny wybih, wpunniju] dudwbtwljuopewth
¢ pupdpupdbtp Upwljwpnijukph dowlnipjub 1-4 puil 6 wdhu’ npudwugpnid mupklwt vhigh 3
twph wlhu dudljknny”
Juplh mnlnuwugnidwupubpp
J&upynud kb wduwlu
wuppkpulwbnipjudp
Uwwhnynipniup wlipwpd gnip, hhdtwub dhongubp, Eppnpn wtdwtg Epupuwynpnipnitttp, wypubpwbynipuju wlpwnd gnijp, hhdtwljwu
wuwowphkp: dhongukp, tppnpn whdwg
Quply/Spu] hwpwpbpulgm pjul wowybjugniy gniguithpp 70%: Epwouwynpnipmniuttp
Spudwnpduie 2h uwhdwuynud
dhounpnuddwp

Juplhh gnidwph dwpdutb
JEwnwugh nhypmd opwuljut
wnnyd' % dwupdwb Euipulw
gniduiphg

0.1%

Snijnuwgnidwph  Jwpdul
JEwnwugh nhypmd opuljut
unyd’ % dwpdwb Gupwlw
gniduiphg

0.1%

dudljknuig Juplp

gnidwph ujuundwdp Zudwdwyt 2Z Lwr. Opkuugpph 411 hnnpwsh wwhwueutph

hwpquplnn

nnljnuwnpnyp

Qpuyh quwhwwnnid Cunn wwhwlgh pwilh htwn hudwgnpswlgnny wijulu ghwhwnng pllykpnipyub Ynnuhg

Qpuyh quwhwwndwb Puwlbth hwwnwsh qnyph  qghwhwwndw hwdwp ujuws 15,000 22 gpudhg

Unwinwynp swijuu Ny plulytjh hwwndush gniyph qiwhwindwb hudwp wjuws 25,000 22 gpudhg

nipwpuitsinip gnijpujhit Spwiuwynpnughl dhgngltph giwhwindwi hwdwp' uljuws 8,000 22 npudhg

dhwynph hudwp dwbpuwdwul mknEjuunynipmnih vinwbwgnt hwdwp nku Futlh hbn hwdwgnpswulgnn dwubwghnwugdws guuwhwnnng juquulbpunipiniubph
guip

Junududljtn dwupdut

nhypnid  wnyd  dwpynn
gnudwphg

2h vwhdwuynd




Unthpnphugh

gnpdénnnipniuubpht 100,000 22, qpuad

Junspunnunbinu nhypnid”

wnniquiip
Spudwnpyws Jupyh| ZZ-nud hunkuuhy wygkgnpénipju qupqugiwi, wpghuljwmb nkuinnughwkph tkpgpdwi b ny wjwinuljut pupdpupdtp dowljupniyukph
nnnuwnpniyph wpunuipjul hpuiidwb Spughp
untpuhnu]npuwh =  bhphk skt wwhwwudbk] Opwgpny uwhdwiws wuwhwbeubpp, Juplp twuwwnwlughtt sh oquugnpdyb], Yud dnthpnphugh wpynibpnid
numupkguwi phwyptpp hwjinbwpbpdt) £ Opwuqph ypupdwbibph pwannd,

*  bhphk dwpiuenih Ynndhg mpudwunplly £ wfihun §ind wbkntjungnipmnit iW/jud dwpljunnit vwhdwijws jupgny dwpluwnnitht sh
npudwunnl] wwhwigqus hwduwyuwunmwujuwt nmbnkjunynipmiup b/jud hwydindnipmniup,

*  bhphk wnlw tu ndju) Jupyh dwund dpluenith by wupdu (bwpunpny 12 wdhutibkp) upduwspny hwipugnidwpughtt 60 (Jupuntiy) omehhg
wykh dudjbnwbg wwpunwynpnippiuubp jud dwpluunth hwinby ntbibguws dwdibnwtg wwpnwynpnipmibiiph  hknbwipng
hwdwdwyu «2Z2 wmwpwspnid gnpénn pwtltph Juplbiph nt giphunpuljut ywpupbph guuwlupgqdwi b htwpwdnp Ynpniunibpp
wwhniunbbph dbwdnpdwt Yupg»-h Jupl opjijnpy swthwithpubpny unnwbinupn nuwuny nuuwlupgdus sk,

= Juplwuopnth b Jwpluwnnth dhol Yupyws yuydwbwghpp Junudwdljtn jnistjnt nypnid:

Qnuuunbnbumuit  hnwdph  dpbpnudutph  tyunwlng  wgpnybpudowldwi  nppunhtt wpudwnpdnn  Juplibph  unlnuwugpoypubph

untpuhnunjnpuwh Spughp

= bLphk wnlw b wdjuy qupyh dwund db wwpdu jupdusnyg (bwjunpn 12 wdhutkp) hwipugnidwpught 90opduthg wyl) dudlbnwig
wupunuwynpnipjnibubp, ud opjkljnpy swuthwihpubph hwdwdwyt Jupyp vinwtnupn nuuny nuuwluqqus sk,

= ponuplyduws b hpugywd dSwduwyubph dwuhtt hwydbungnipmniip dwpywenth §nndhg pmipupwignip tnwduyjujhtt hwenpnnn  wnwub
wpuwnwiiptiught opju pupwgpnid Futly subpjuyugub)p,

= Juplt ogunugnpsyky k ny tyyuunujuyhtt W/jud untpuhnuynpdwt wuydwittpht ny hwdwywunwuowl,

= Npubtu Jupluht vhgngubph unnwugdwi hhup k tkpjujugyt] Jupjueniht ubthwljwinipjut jud oqgunugnpédwt hpwyniupny wyuwwnljwiunn
jud Jupluenih bhdtwunpp Juwd wdbh pwt 10 vinnu pwdubwnndu niubkgnn pwdutnbp hwinhuwgnn wbdwbg b bpwbg punwthph
wlnudubtph (unn, wuniuht, qujuy) Ynnuhg dowljynn hnnuunwpwspubtph pkpph ud npu dh dwup gény quplyunnih htwn Jupgws pipph
qudwt yuydwbwghp:

Zz-mud wgpnuwpkiughtt npnpunh vwppunpoiduph dhttwbuwljwy Jupdwuljuynpui® thqhtigh yhnwljuh wewlgnpjuh Spughp

= hph wnluw bt ndjug (hqhigh dwuny dEY nupdw fupusny (bwpunpy 12 wdhubtp) hwiipugnidwpuwhtt Jupuntt opquithg wyt) dudljtnwg
wupunuwynpmipniubbp, jud opjkljnnhy swhwuhotiph hwdwdwyt (qghqugp vnwinwpn puuny nuuwljugyus sk,
= GppUnuhpnphugh wpyniipnid wpdwbwgpynid £ spuqph wuydwubph jpupainnid

Unwugyué untpuhnuynpjusd
gnudwpttph tn Jkpunupdp

Juplh ny bywwnwluwihtt ognugnpsudwt b/jud unipuhnuynpdwt wuydwubtpht ny hwdwywnwujuwt oginugnpédwt nypnid thgh wyny wuhp
Q$Y-h Ynnuhg unipuhnunpyws wnynuugnidwpbtpp Swpluenth Ynquhg bipulw ko Jkpugupddut’ pujonnidp hwpnbwpbplyne opgwihg 1
wduju pupwugpnid:

Qnpénn wuydwbwqnph
(Jupluyhb, gpunfh, wy)
wuydwtubph thnthnjunipini

50.000 zZ npud




wphh
npnonudp  Juyugubint
dudljtwnp

npudunpdulyl

hwdwhinpnh Ynnuhg wwhweyny pninp hwuwnwpnpebipp puthtt mpudwnpbinig 20 wyhiwnwipwghbt opdu ppwugpniud

Junpyh mpudwnpdu
npnodwt dmuht
hwfwhinpnht nknklugnid

2 wphawtnwiipujht op

wpyp thwwnwgh
npudwunpbjnt dudllinp

hwdwhinpnh Ynnuhg yuplh dbwlbpydwt hwdwp wthpudbow pojnp hwunwpnpbpp thpjujugutinig 3 wohiunwbipuyhtt opdw pipugpnid

Zuutnnwinywd/nkn

supudunpiws Jupyh
wuydwtubph JEputuygnid

50,000 npwd, uwljuyt ny wyky, pwt bwpulhtt npnodw hwdwp qudqusd/quudtihp vhounppuddwnh gnidwpn

Uy wuydwbtkp

2Z-nud hunkhupy wyghqnpénipjub qupqugdwh, wpphwljwb nkjuinnughwibph tkpgpdwt b ny wjwinuljuw pupdpupdtp dowlwpniyukph
wpununnipjul hpuilwub Spughp’
Unyl dpwqnh opowtiwnid qupltpp npudwnpynid Eu hbnlbyjuy tyunwlutpnyg

= 0.5-200 hw wygkhhdudwt tywnwlng mpudwnpynn Jupltiph mnnuwnpnypubph unipuhnuynpnud.
0.5-100 hw mupwsph hwdwp nenqiwt wpnhwljwt hwdwljupgbph b (Gud) opujuquittph jurmigdwt jud punguyudwt b (Gud) 0.5-100 hw
Jupunuyurnyut gugknh tkpgpnid.

1.0-30 hw subkptih, ypwuwunjuh, enitynjuyh, pynrubjjut b wihywh junudpubph, Ynjpuphh, quigpujunudph (Yuy k), gnijhuhh (nhnht jud
uUniq jutiwy) b yuwwnhunth, pungp kighynwgnplh dpwlnipyui tyunwyng,

Onpwgqpp opeuwlnid inpuwdwnpynn Jwpyh gnidwpp skh jupng gipuquiigh) Opugpny nwhdwinjws wpwykjugny vwhdwiwswihbpp
Gnuunbnbumiui  hmdph  dpbpnwlbtph  byuwnwlng wqpnbpulowljimi  nnpnht wpudunming  Jupltph  wolnuungpoygpubph

umpuhnunplwh Spughp

JEpudowluwt gnpéniubnipnit hpwlwhwgung pipuwpwisnip Juplunniht jpwnnnh dptpnidubph (gunudubph) tywnwlng pipupwisnip

wnwph upnn Ewupudwugpdt) dhiush 4.0 djpg nppudh Jup,

JEpudowluwt gnpéniubnipnit hpwlwhwgunn pipuwpwisnip Juplunenihtt ynnigpubewnpbnkh dptpnudutph (gunidutph) tywnwlng

upudwnpynn qupliph duyp gnudwph dbwgnpyp sh jupnn gipuquitigly 3.0 djpn npudp,

Jhpudowldw gnpéniubnipnit hpujuwginng pnipwpwgnip upyunenitht juph dptpnudubph (@unidubph) tywnwlng npudwnpyng

Jupltph dwyp gnudwph duwgnpnp sh jupnn gpuquiigly 1.0 dipn gpuadp,

uwnbwpuwbuhtt yuwhywinipjub b wpunwhwiudwb gnpéniubnipnit hpwwbwgiung pipwpwisnip quplueniht ynnigpubownptnkuh b

huwunnnh dpbkpnudubph (qunidutph) btyuwnwyng mpudwunpynn Jupltph duyp gnudwph dbwgnpnp sh jupnn gipuqubgt 3.0 dipn npudp,

uyuwbnuwingujht gnpénitttinipnit ppwljuwtiwgunn pipupwiynip Jupunnihtt gniqnuunbtnbuwjut jeunwuhitph qunudubph tyuwnwlnyg

npudwnpnn Jupytpp hwoduplpynd ki uyubnuingh dwtpbund 15 U2 dwlbpbuh hudwp ng wbh, pub 2.0 €t gpud hwodupyng, hul

sowpdwljull uywbinuingh hwdwp' ny wfbh, pulb 5.0 W)l npud,

ohiohjwh dnppnt wpnwhwidwi gnpéniunipmnit hpujubwugunng mipupwbsnip Juplunniht ohtipghjuygh qunudubiph byuwwnwlng




upudwnpnn qupliph duyp gnudwph dbwgnpyp sh jupnn gipuquitighy 50.0 ujt npundp,

2Z-nud wmgpnuupkuwght npnpuh vwppwynpnudubiph $htrwvwlwy Jupdwjwnipjui’ 1hqhigh wtnwljub wewmlgnipjui dpughp’

¢ Spwgnh opowbwmyjutipnid jmpupwtsnip (hqhiqunnih Ynnuhg dknp phpynn vwppwynpnidubph wpdbputph hwtipugnidwnpp syybwp &
gipwqutgh 1 djpg 22 gpudp:

¢ Lhqhtuquonit yfwpnid k {hqhugh wpwpljuyh wipdtiph 20%-h swthny juijpwdgun:

Qpuyh dbwykpunid e ununwpulub y&wup - dhwjugq 13.000-25.000 22 npud” wipwpd qnuyph nhypnid,(gninuntnbuulut tpwbwlnipjut wipwupd gqnypbph
nypmid’ Uhiish 10,000 22 npud )

e wlpwpd gniph qpuyh hpwyntuph gpuigdwt Jdwun’ wpwykjugnyup 26.000 22 npud (gniquunbnbuwjut bywtwlnipjut wipwnd gqniptph
nypmd Upbish 4,000 22 npud )

e zZ Nuumpljuinipjul ydwp ((hwutwlwh nknkiwiph b pwpduljut gnyph gpujunpdwt hwdwp) - Jhwdug 5.000 22 gpud

L hqhlgp npudwnpynd £ hknbyuwy npnpuikpnid oginugnpsynn wgpnuupkiwghl vwppuynpnidbph dbnp phpdwt tyyunwynyg. whwubwpnmsnipnti, wjy pynid
wnwywpwpnidnipintl, nﬂuulpulananLp]nLh junquipnisnipinil, postwpnidnipinil, djuwpnidnipmntl, dhqtlmananp]nLhhulpr}]nl_hulqnpbuﬂluﬂl ququbiupniénipinti,
pniuwpnidnipynil, wyy pYnid’ okpunguyhtt wiinkunt pyntt, vwebwpubwght nbnbkunpnil, wyy pdnd’ juph dpkpdwi juyuiibp, pupd yunnpabewptnkih b
hwnhljupugtnkuh mbuwunpdub, hwupbpuynpiu nr hwinhjupiugtnkiuh quuuiw gnpéntuibnipnil, vywinuinguwhtt munbuntpnil, wgpnykpudowlng
wpnitbwphpnipnil, wgpnuyupbkuyght npnpnh wy) gnpéntubnipni:

i Spudwnpynn quplph wowbjugny nnlnuwnpnyp sh vwhdwynid, Untpuhnudnpdtine £ Juplh nwinnuwungpnyph nupbljut 9 uinnuughtt jnhtt hwdwpdtp
dwup (gnudwpp), hul Zwjwunwih Zwipuybnmpput jurudupmpjui 2014 puluih pkiubdpbph 18-h N 1444-U npnodundp hwuwnwn]ws unghwjuljui
wowljgnipinit unwugnn vwhdwbwdbpd ptwljuduypbph nmwpwspubpnid gnpéniubnipnit hpuwjwtwgung b inytu Juypbpnid gminuuntnbuwlwb hnudp dptpnn L
YEpudswlnn winkuw]upnnibph hudwp 12 nnlnuught jinht hwdwpdtp dwup (@nudwpp):

iii Putijh Ynnuhg qupybpp npudwnpynid &b dhiish 13% wnnlnuwnpnypny, npnughg Jupybph wninynuwnpnyputph unipupnuynpnudp jhpujubwuggh wybtyhup
swhwpwbwlny, np pwhwnniubphtt Juplp wpudwnpygh 2% wnnynuwngpnypny, hul 22 junwupnipjut 2014 puluih ghjubtdpiph 18-h N 1444-U npnydwdp
huwunwngus guulnud pungpldus unghwjuljuwb wewlgnipini unwgnn vwhdwbwdtpd hwdwjuputph phwwduypbph ntnbuwdwpnnubphi, gnuuninbuuljut
ynnybpwnhdubphl, ghynpuljub Swnwnipjut wupnuwlwinipmpibtbiph junupdwt dudwiwl dwupnwljut hippuywhniput jud gopdnnnipniuubph
hpuwjuwtwgdwt wpyniupnid hwpdwiinud qupdwd punupwghubphly, gniquunbnbunipmpniinid nnbuwdupnn tphnwuwpputphte (18-35 nwpbljwip sjpugus
dhqhjuut whdwig (Jupuyhtt wuydwbwghpt nidh dbe dntibjnt yuwhht), wygkhhdudw b (Gud) nonguutt wpphwljut hwdwlupgbph tkpgpdw ghypnid twb
22, Yunwjwpnipyub jnnuhg uvwhdwi]ws gipinplunh]uiht gpuyuhwbewply niikgny hnqunwpuspbtpnid tkpypnnubpht 0% wnlnuwnpniypnd.

vzz vwhdwbwdbpd hwdwjuipubpnud gnpéniubnipnit hpuwiwgung mbnbkujupnnutph hwdwp (hqhtiquenth Yondhg y&wpynn 1hghtigh wwpkju mnynuwungpnipp
YYyuquh 0%:

Yquipnn L uwhdwgby thqhtigh dwyp gnidwph hwdwp wpunniyuy dudjin® hghtgp mpudwnpbjnt yuwhhg wnwygbkjugniyyup 3 wdhu dudjknny: Fugh wyy, Jupnn &
uwhdwin]t] Lhqhigh hhtwywi gnidwph Y&wpdwh hudwp qunuph opowiibp’ nupbljub thish 6 wlhu dundlinny:




